

狂犬疫苗接种室日接诊患者30例

医生提醒,夏季天气炎热动物烦躁易伤人

本报泰安6月24日讯(见习记者 倪方圆) 夏季是狂犬病发病的高峰期,虽然宠物狗给很多市民带来了欢乐,但是夏季炎热人们裸露在外部的皮肤较多,一旦被带有狂犬病毒的动物所伤,可能会感染狂犬病。泰安市泰山区人民医院的狂犬疫苗接种室最多一天接待了30例被猫狗咬伤、抓伤的患者。

近日,泰安市民张先生带着孩子到鱼塘钓鱼,鱼塘老板养的一只小狗没有拴好绳子,突然扑上去咬伤了孩子的小腿。

相隔不久,市民李女士在下班后步行回家,在路上躲避车辆时,惊吓到了草丛中的流浪狗。由于她穿着裙子,结果被咬伤了小腿。

20日上午十一点左右,记者来到泰安市泰山区人民医院,看到狂犬疫苗接种室外已经有两位患者在等待接种疫苗了。“今天上午我外孙就一直逗家里宠物狗玩,玩着玩着这狗就扑到孩子腿上了,你看这腿都被抓破了。”排队等候的董女士说。

随后记者找到了外科门诊的刘主任了解近期接种狂犬疫苗的情况,刘

主任告诉记者从早上8点开始就一直在忙活,陆陆续续有过来接种狂犬疫苗的,现在天气热,人烦躁动物也烦躁,暴露皮肤也更容易就被它们伤着了,这段时间来接种狂犬疫苗的人直线上升,“最多一天接待了30例被猫狗咬伤、抓伤的患者。”刘主任说。

刘主任提醒大家,“如果被猫狗咬伤、抓伤在家里可以先进行简单的处理,把碱性肥皂涂抹在伤口处再用大量清水冲洗,冲洗不低于15分钟,这是最方便的家里都具备的条件,然后到医院及时就诊。”

泰山护理职业学院
开展节能宣传周活动

本报泰安6月24日讯(记者 侯海燕) 6月19日是全国低碳日,今年的主题是“低碳行动,保卫蓝天”。为进一步普及节能常识,践行垃圾分类,倡导低碳出行,共享绿色环境,崇尚朴素节俭的校园风尚,泰山护理职业学院组织开展了“绿色发展,节能先行”节能宣传周系列活动。

在节能宣传周期间,泰山护理职业学院制定节能宣传周活动方案,召开宣传周启动仪式,各院系通过主题团课、发放节能倡议书、制作环保作品展等活动,引导师生从自己做起、从现在做起、从点滴做起,身体力行传播绿色发展理念,影响他人、奉献社会,积极倡导绿色环保的工作方式、消费模式和生活习惯,增强责任意识和节能意识,人人争做幸福泰安的宣传者、推动者,携手共建良好的校园节能氛围。

声明

因市级机构改革调整,我单位“泰安市公用事业管理局工会工作委员会”印章即日起作废。自登报之日起任何加盖上述印章的公文、合同及其他文字材料等,我单位不予认可,因此造成的不良法律后果,我单位不承担任何责任。

特此声明!

泰安市公用事业服务中心
2019年6月13日

输水水管道爆裂,工人彻夜抢修

三合水厂恢复生产,城区供水已正常

本报泰安6月24日讯(记者 王坤) 23日上午,泰安市自来水公司微信公众号发布突发性停水通知,因黄前一期DN1000输水管道突发爆管,泰城城区供水压力降低,地势较高用户供水受到影响。记者实地探访发现,多名施工人员冒着酷热紧急抢修,尽可能减少了对居民生活的影响。

此次爆管的管道是从黄前到三合水厂,直径1米的水泥材质原水供水管道,爆管地点位于天烛峰路与谢过成大街交汇处路东侧。

23日中午,记者在现场注意到,有多名泰安市自来水公司工作人员正在现场紧急抢修。

有工作人员告诉记者,22日的23时许,输水管道突发爆管,他们立即组织施工队伍进行抢修,并根据管道漏点,现场

制作了钢制包箍。该管道大约是1992年埋下去的,至今已有27年,时间长了输水管的橡胶会老化,封口的水泥会逐渐损坏。

现场的作业环境比较复杂,西侧、北侧紧临公路,施工点西南侧是一棵大树。据工作人员介绍,管道埋深3米,在修复时需要挖深至5米,现场抢修工作面狭小。为了防范大树倾倒,工作人员使用挖掘机对树木进行加固,抢修人员正冒着烈日,对漏水管道进行清理,他们已在此奋战一夜。

13时30分许,钢制包箍开始进行焊装,随后工作人员使用水泥对管道进行封口,在包箍安装完成后,从15时开始,供水管道开始逐步恢复原水供应,到23日16时30分,供水管道供水已经恢复正常。随着原水源源不断地进入水厂,自来水生产也将逐步恢复。

